

ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932г.

№ 4 (7745)

Среда, 18 января 2006г.

ЗАПУЩЕН ЗАВОД ЖБИ

На заводе железобетонных изделий, который является структурным подразделением ЗМК «Конкурент» (директор М. В. Карманов), начато производство первой продукции - опор ЛЭП. Пуск завода позволит почти в 3 раза увеличить объемы производства, договора на поставку изделий заключены уже на 59 млн. рублей.

Сейчас в ЗМК трудятся 111 человек, каждые полгода будет увеличение на 55 рабочих мест.

КАК МЫ ПЕРЕЖИЛИ МОРОЗЫ?

В гараже ООО «Колос» (с. Междуречье) в результате пожара, случившегося по халатности сторожа, сгорело 7 единиц сельскохозяйственной техники. По предварительным подсчетам ущерб составляет полмиллиона рублей.

Из-за обрыва высоковольтных электропроводов между с. Бердюги и с. Переходом котельные этих населенных пунктов в 50-градусный мороз были остановлены. В результате экстренных мер через 5 часов электроснабжение было восстановлено и работа котельных возобновлена. Однако систему отопления детского садика в с. Переходом все-таки прихватило морозом, пришлось отогревать.

Похоронили 9 граждан, умерших от охлаждения, алкогольного отравления или естественной смертью в связи с преклонным возрастом.

101 семье из категории социально-незащищенных выделено по 3 тонны угля из областного фонда. Более половины угля уже доставлено до места.

ГОВОРИМ - КАНИКУЛЫ, ПОДРАЗУМЕВАЕМ ПРАЗДНИК

И, действительно, зимние каникулы школьники совпадают с новогодними праздниками, с подарками и подарками, а потому наполнены яркими эмоциями и впечатлениями.

Разнообразную программу для полноценного и интересного отдыха ребят на каникулах разработали в управлении образования, в школах района. Причем, участвовали дети в новогодних праздниках не только в своих школах, были организованы выезды и на губернаторские ёлки в цирк в г. Кемерово, а также поездки на спектакли в драматический и музыкальный театры областного центра, две экскурсии «Люби и знай родной Кузбасс» в г. Ленинск-Кузнецкий. 27, 28, 29 декабря, 3, 4, 5, 10 января отправились автобусы в областной центр, главными пассажирами которых были дети из опекаемых, малообеспеченных семей, из коррекционной школы, детского дома.

А двум счастливчикам



Фото А. Николаева.

из нашего района за отличную учебу, активную вне-классную деятельность выпала удача побывать на Президентской ёлке в г. Москве. Этой чести удостоены Павел Беккер, отличник, четвероклассник из Крапивинской средней школы, и Ольга Слободчикова, ученица 10 «а» кл. Зеленогорского лицея, участница детского хореографического ансамбля «Жарки».

6 и 10 января при фи-

нансовой поддержке районной администрации в п. Крапивинском впервые прошла Рождественская ёлка для школьников из сёл района. Около 200 ребят приняли участие в веселом празднике, организованном педагогами районного Дома творчества. Игровая программа, начало которой было положено у главной ёлки на главной площади районного центра, продолжилась затем, после вкусного обе-

да в столовой начальной школы, экскурсией по ДТ и дружными хороводами, весёлыми танцами, святочными играми, колядкой в зале.

Вот сколько приятных впечатлений подарили детворе зимние каникулы. И снова - за парты. Впереди самая длинная и напряженная третья четверть.

В. НИКОЛАЕВА.

На снимке: Рождественская ёлка в п. Крапивинском.

Уважаемые зеленогорцы!

Поселковый Совет народных депутатов сообщает, что для обсуждения проекта Устава Зеленогорского поселения проводятся публичные слушания 18 января. В клубе ветеранов - начало в 15 часов; в Доме культуры - в 17 часов.

Приглашаем всех желающих принять участие в обсуждении проекта Устава. Об участии в слушаниях уведомить комиссию по телефону 25-0-15, 23-3-34.



ВОТ И ПОГОВОРИЛИ...

никакий. По итогам акции десять абонентов-пользователей дальней связью получили призовы телевизор, цифровую фотокамеру, радиотелефон. Жители города Ленинска-Кузнецкого обошли крапивинцев, наговорив в декабре по 3255, 2994, 2921 минуты.

Подобные акции Ленинск-Кузнецкий центр телекоммуникаций намерен проводить и впредь, предоставляя новые виды услуг, такие как быстрый Интернет WebStream, IP-телефония.

Пресс-служба администрации МО «Крапивинский район».

зации продаж группы консультирования корпоративных клиентов Ленинск-Кузнецкого центра телекомму-

ПЕРВАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ



Одним из главных событий наступившего года, несомненно, станет проведение в России первой сельскохозяйственной переписи.

Содержание переписных листов, как и сама концепция переписи, разрабатывались на основе рекомендаций ООН и других международных организаций с учетом российской специфики, связанной с социально-экономическими особенностями отечественного аграрного сектора.

В силу того, что перепись охватит хозяйства с различной формой собственности, для различных категорий сельхозпроизводителей подготовлены четыре формы переписных листов.

Как подчеркивается в «Основных методологических и организационных положениях», одобренных на заседании, все содержащиеся в них сведения признаются конфиденциальными и не подлежат разглашению. Итоговая информация будет использована исключительно в обобщенном виде. Это и ранее неоднократно подчеркивали в своих выступлениях организаторы переписи, предвидя возможные сомнения некоторых участников предстоящего исследования села.

Доверие населения к этому мероприятию сегодня, пожалуй, самый ответственный момент в работе не только статистиков, но и сотрудников средств массовой информации. К сожалению, уже есть случаи непрофессионального отношения журналистов к этой проблеме.

Евгений БАГАЕВ.

По случаю и непосредственно в День российской прессы в редакции состоялась встреча «За круглым столом» с нештатными корреспондентами газеты «Тайдонские родники». Наши собеседники методисты УО В.А. Картаевых, В.П. Потапкина, заместитель директора Крапивинской ДЮСШ Л.Ю. Карелина, научный сотрудник музея Л.Я. Чубко, помощник депутата областного Совета А.В. Ашихмина, начальник отдела спорта А.Н. Казаков, заведующий молодежным отделом Е.А. Тихомиров активно и заинтересованно включились в разговор о том, как сделать «Тайдонские родники» интереснее, проблемнее, острее.

Вопросы, предлагаемые к обсуждению, касались как назначения районной газеты, смысла её деятельности, так и популяризации районного издания и роли нештатного авторского актива в этом. Рассуждали мы о том, что удается, а какие проблемы жизни района газета упускает, как добиться того, чтобы чтение районки стало потребностью каждой семьи?



В.А. Картаевы: - «Тайдонские родники» должны воспитывать, нести здоровое мировоззрение.

А.В. Ашихмина: - Вот уже около 50 лет сотрудничаю я с родной газетой. Меняются времена, социальные ориентиры, но однажды сказанные ленинские слова о том, что газета - это коллективный организатор, пропагандист и агитатор, не теряют своей актуальности. «Тайдонские родники» и информируют, и пропагандируют передовой опыт, и агитируют за дела, которыеозвучны нашим чаяниям и настроениям, находят отклик в наших душах.

Уверена, нештатный автор пишет не ради того, чтобы его имя прозвучало в газете, он полон желания рассказать об интересном, значимом событии, важном деле, достойном человека.

Л.Я. Чубко: - Как историк-краевед постоянно обращаюсь к районной газете, рожденной в 1932 году. Хочу отметить главное: вы сохранили преемственность, прослеживается связь поколений. А каким замечательным помощником, кладезем информации и сведений стала газета при подготовке книги



Л.Ю. Карелина: - Я за пропаганду здорового образа жизни.

Писать объективно, разнопланово, содержательно

КРУГЛЫЙ СТОЛ



«Живем Крапивинской судьбою»: вряд ли стало бы возможным ее издание, не будь районки.

Приятно, что исторические хроники по-прежнему находят место на страницах газеты. Вы охотно печатаете материалы по

общества. Да и периодичность выхода - два раза в неделю - тоже влияет на объем информации. Комуто интересны цифры, факты, исторические моменты, кто-то ждет материалов о том, как складываются дела в хозяйствах, на предприятиях района, а здесь нужна программа ТВ, но и она в газете представлена только для трех каналов, других интересуют житейские истории. Надо расширять палитру публикаций кроссвордами, головоломками и т.д.

Не следует забывать и о том, что определенной части населения нужна развлекательная информация, её интересует «клубничка». Это данность, и никуда от этого не уйти.

В.А. Картаевы: - А надо ли это в районной газете? Желающие могут найти интересующую их

истории нашего края, рассказываете о дне сегодняшнем, который завтра уже станет историей, и тем самым снова сослужите свою службу краеведам. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество музея и редакции.

В.П. Потапкина: - Это сейчас я в районе свой человек. А когда приехала сюда, мое знакомство с Крапивинским районом состоялось посредством газеты. Благодаря статьям Пелиха, Конева, Доброхотова, сделала для себя массу открытий, почерпнула много исторических сведений.

Е.А. Тихомиров: - Газетные площади просто малы, чтобы удовлетворить интересы всех слоев

своими материалами, воспитывать здоровое мировоззрение, поддерживать и развивать таланты - в этом видится её назначение.

А.Н. Казаков: - Чтобы расширить круг читателей газеты, предлагаю использовать блочный метод. Запустили вы шахматные этюды, привлекли одну группу читателей - хорошо. Организовали цикл материалов под рубрикой «Ин-

тересы. Одно время в газете выходил целый цикл материалов под рубрикой «Будите в себе прекрасное», и я знаю, что они были востребованы.

В.П. Потапкина: - Предлагаю ввести рубрику «Возвращаясь к напечатанному». В «больших» газетах с удовольствием читаю такие материалы. Например, рассказ о какой-то житейской истории, автор обращается за сове-



А.В. Ашихмина: - Поменьше проблемных материалов, критических статей.

жительных моментов, надо и проблемы освещать. Да так, чтобы критические материалы не оставались без внимания, по ним принимались бы конкретные меры, о которых затем проинформировать читателей. Т.е. должна быть действенность выступлений.

Фото С. Сабуцкой.



В.П. Потапкина: - В газете должна осуществляться обратная связь.

том к читателям. И всегда находятся люди, готовые поддержать, пишут, откликаются. То есть осуществляется обратная связь.

А.В. Ашихмина: - Поменьше бы районке проблемных материалов, критических статей. Все мы понимаем, что жизнь наша состоит не только из поло-



Л.Я. Чубко: - Вы сохраняете преемственность, прослеживается связь поколений.

ны должен присутствовать постоянно. Таким образом можно поддерживать интерес читателей из разных возрастных групп, взглядов и интеллекта.

Е.А. Тихомиров: - Главное заинтересовать. «Заселили» сегодня какой-то темой, читатель будет ждать следующих номеров в надежде, что и еще появятся публикации, соответствующие его интересу.

Л.Ю. Карелина: - Думаю, что найдут своего читателя и материалы профилактические. Я, например, запланировала раз в квартал готовить статьи, пропагандирующие здоровый образ жизни. Разве это не актуально?

Л.Я. Чубко: - Хотелось бы больше видеть публикаций по духовно-нравственному воспитанию. Привлекать для них подготовки психологов, педагогов, священника, библиотека-

рий. Одно время в газете выходил целый цикл материалов под рубрикой «Будите в себе прекрасное», и я знаю, что они были востребованы.

Повторюсь, но разговор, действительно,шел очень заинтересованный. Наши активные соавторы, и не только непосредственные участники «круглого стола», вместе с нами полностью желания сделать газету авторитетной, читаемой, востребованной. Редактор С.В. Сабуцкая подробно проанализировала выпуски прошлого года, акцентировав внимание на том, что получилось, а над чем нам совместно еще работать и работать. Есть система в освещении тем социально-бытовой направленности, образования, здравоохранения, сельского хозяйства, спорта, молодежной политики и т.д. Одновременно у читателей пользуются интересом писем, материалы рубрик «Ваш вопрос», «Спрашивали? Отвечаем», «Советы специалиста», специвыпуски «Копилка народных рецептов» и т.д.

Но невозможно обнять необъятное. И не только небольшие газетные площади тому причина. Затронули мы и такой для нас большой вопрос, как минимум пишущих работников (2 человека), согласно штатному расписанию. В очередной раз зашел разговор об официальных материалах, которыми нередко изобилует газета. Выход - в приложении либо вкладыше, издательями которого могли бы быть администрация и районный Совет.

Мы понимаем, что вряд ли найдем своего подписчика среди тех, кто любит легкое, развлекательное чтение, но даже ценой потери числа читателей не хотим «пожертвовать».

А для тех и ради тех, кто сохраняет верность районке на протяжении многих лет или стал ее сторонником с этого года, коллектив редакции и наши надежные помощники нештатные корреспонденты готовы работать с полной отдачей, писать объективно, разнопланово, содержательно.

В. БАЗАНОВА.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ СПЕЦЫПУСК: ЛЬГОТЫ, УСЛУГИ, ГАРАНТИИ

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЮ на 2006 год

В муниципальное управление социальной защиты населения с заявлениями о переходе в 2006 году на денежные выплаты обратились 675 человек из 2482 региональных льготников. С 1 января 2006 года льготники регионального подчинения будут получать ежемесячно денежную компенсацию:

- ветераны труда - 212 рублей;
- труженики тыла и пострадавшие от политических репрессий - 318 рублей;
- реабилитированные граждане - 371 рубль.

При этом натуральные меры социальной поддержки сохранены.

ВЕТЕРАНЫ ТРУДА	
Сохраненные натуральные льготы	Граждане льготных категорий, обратившиеся с заявлением о замене льгот на денежную выплату
- Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости) - Бесплатный проезд городским транспортом - Бесплатный проезд автомобильным, железнодорожным и водным транспортом пригородного сообщения - 50 % стоимость проезда на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения - 50 % стоимость абонентской платы за пользование коллективной телевизионной антенной - Ежемесячная денежная выплата в размере 50 % за услуги по предоставлению местных телефонных соединений проводной электросвязи - Ежегодная денежная выплата в размере 100 рублей за услуги по предоставлению проводного радиовещания	212 рублей

и сохраняются льготы в натуральном выражении

- 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги
- 50 % стоимость топлива и его доставка

РЕАБИЛИТИРОВАННЫЕ ГРАЖДАНЕ	
Сохраненные натуральные льготы	Граждане льготных категорий, обратившиеся с заявлением о замене льгот на денежную выплату
- Снижение на 50 % стоимости лекарств, приобретаемых по рецепту врачей - Бесплатный проезд городским транспортом - Бесплатный проезд автомобильным, железнодорожным и водным транспортом пригородного сообщения - Бесплатный проезд на автомобильном (кроме такси), водном транспорте в пределах администрации района проживания - 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги - 50 % стоимость топлива и его доставка	371 рубль +

сохраняются льготы в натуральном выражении

- 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги
- 50 % стоимость топлива и его доставка

ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА	
Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости) - Бесплатный проезд городским транспортом - Бесплатный проезд автомобильным транспортом пригородного и междугородного сообщения - 50 % стоимость проезда на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения - Снижение на 50 % стоимости лекарств, приобретаемых по рецепту врачей	318 рублей

ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ИМЕЮЩИЕ ЗВАНИЕ «ВЕТЕРАН ТРУДА»	
Сохраненные натуральные льготы	Граждане льготных категорий, обратившиеся с заявлением о замене льгот на денежную выплату

- Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (при достижении возраста, дающего право на пенсию по старости)
- Бесплатный проезд городским транспортом.
- Бесплатный проезд автомобильным транспортом пригородного и междугородного сообщения
- 50 % стоимость проезда на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения
- 50 % стоимость абонентской платы за пользование коллективной телевизионной антенной
- Ежемесячная денежная выплата в размере 50 % за услуги по предоставлению местных телефонных соединений проводной электросвязи
- Ежегодная денежная выплата в размере 100 рублей за услуги по предоставлению проводного радиовещания
- Снижение на 50 % стоимости лекарств, приобретаемых по рецепту врачей
- 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги
- 50 % стоимость топлива и его доставка

или как ветеран труда

212 рублей
+
сохраняются льготы в натуральном виде

- 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги
- 50 % стоимость топлива и его доставка

или как труженик тыла только

318 рублей

ГРАЖДАНАМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ	
Сохраненные натуральные льготы	Граждане льготных категорий, обратившиеся с заявлением о замене льгот на денежную выплату

- Снижение на 50 % стоимости лекарств, приобретаемых по рецепту врачей
- Бесплатный проезд городским транспортом
- Бесплатный проезд автомобильным, железнодорожным и водным транспортом пригородного сообщения
- Бесплатный проезд на автомобильном (кроме такси), водном транспорте в пределах администрации района проживания
- 50 % оплата за жилье и коммунальные услуги
- 50 % стоимость топлива и его доставка

Право на получение социальных услуг в натуральном виде или в денежном выражении восстанавливается только по истечении года при подаче заявления на предоставление льгот на 2007 год.

ЛЬГОТЫ ПО ПРОЕЗДУ

Меняется порядок предоставления льгот на проезд в общественном автомобильном транспорте, городском электрическом транспорте и пригородных электропоездах

Категория населения	Город.эл.трансп.	Город.автобус	Пригород.автобус	Маршруты междуор.автобусов	Пригород.эл.поезд	Льготники областной подчиненности					
						+	+	+	+	50%	
Ветераны труда	+	+	+	+	+						
Труженики тыла	+	+	+	+	+						
Репрессированные и реабилитированные	+	+				50%					

поселках городского типа	+	+	+	+	+
Супруги, родители дети до 18 лет (до 23 лет, обучающиеся очно) погибших (умерших) героев СССР, РФ и полных кавалеров ордена Славы Военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, заведениях с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период	+	+	+	0	0
Лица, работавшие в период ВОВ на объектах ПВО строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыла, границ действующих фронтов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале ВОВ в портах других государств	+	+	+	0	+

Примечание: + - бесплатно, 0 - льгота отсутствует.

Категориям льготников областной подчиненности, а это: ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, пожавшим пользоваться в 2006 году натуральными льготами, с 15 февраля 2006 года льготы на проезд будут предоставляться на основании удостоверения (с фотографией), дающего право на льготу в совокупности с единичным социальным проездным билетом образца 2006 года. До 15 февраля 2006 года льготный проезд будет предоставляться на основании удостоверения (с фотографией).

Единый социальный проездной билет можно получить:

- Категории льготников, проживающих в п. Крапивинском, - в управлении социальной защиты населения по адресу: ул. Школьная, 7-а с 16 января 2006 г.
- Остальные категории льготников, проживающих в сельских поселениях и п. Зеленогорском, - у специалистов по социальной работе по месту жительства с 20 января 2006 года.
- Категории льготников федеральной подчиненности, которым в соответствии с законами Кемеровской области предоставлено право бесплатного (льготного) проезда, достаточно будет предъявить установленные законодательством документы, дающие право на меры социальной поддержки. Единый социальный проездной билет им выдаваться не будет.

**СУББОТА
21 ЯНВАРЯ**

I программа
6.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.30 Комедия «Наши соседи». 8.10 Играй, гармонь любими! 8.50 Слово пастыря. 9.10 М/ф «Кряк-бригада». «С добрым утром, Мики!». 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Д/ф «Хозяин танца». 11.10 «Трус, Балбес, Бывалый». 12.00 Новости. 12.10 Здоровье. 13.00 «Унесенные призраками». 15.00 Юмористическая дискотека. 16.30 Х/ф «Дети шпионов-3d: игра закончена». 18.00 Вечерние новости. 18.10 Ералаш. 18.40 Кто хочет стать миллионером?

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
22 ЯНВАРЯ**

I программа
6.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.20 Х/ф «Белый клык-2». 8.20 Армейский магазин. 8.50 М/ф «Дональд Дак представляет». 9.20 Умницы и умники. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.20 Веселые картинки. 12.00 Новости. 12.10 «Гора самоцветов». 12.40 Живой мир. «Поле битвы белого медведя». 14.10 Х/ф «Конан-варвар». 16.30 «Два заветных слова. Михаил Евдокимов». 18.00 Время. 18.50 «Юбилейный вечер». 21.00 Время. 21.45 Комедия «Час пик-2».

II программа
6.00 Доброе утро, Россия! 7.40 Золотой ключ. 8.00 Вести. 8.10 Вести-Кузбасс. 8.20 Русское лото. 8.55 Военная программа. 9.20 Вокруг света. 9.50 Субботник. 10.30 Утренняя почта. 11.00 Вести. 11.10 Вести-Кузбасс. 11.20 Сто к одному. 12.15 В поисках приключений. 13.10 «100 лет неодиночества. Игорь Моисеев». 14.00 Вести. 14.20 Х/ф «Телохранитель». 16.00 Регион-42. 16.15 Кузбасс-

наш общий дом. 17.05 Урожайные грядки. 17.20 Овертайм. 17.35 36.6. 18.00 Аншлаг и Компания. 18.50 «Танцы со Звездами». 19.50 В «Городке». 20.00 Вести. 20.15 Зеркало. 20.30 Честный детектив. 21.00 Кривое зеркало. 23.50 Комедия «На белом катере». 02.40 Х/ф «Провод под током».

III программа

7.00 М/с «Жестокие войны». 7.20 Мультфильмы. 8.00 М/ф «Сейлормун снова с нами». 9.10 Новости NTSC. 9.35 Фигли-Мигли. 10.00 Х/ф «Жестяной кубок». 13.00 «Возможности пластической хирургии». 14.00 Верю-не верю. 14.30 Т/с «Энди Рихтер, властелин Вселенной». 15.00 Фигли-Мигли. 15.30

II программа
6.00 Доброе утро, Россия! 7.20 Сельский час. 7.45 ТВ Бинго миллион. 8.00 Вести. 8.10 Вести-Кузбасс. 8.20 Диалоги о животных. 8.55 Мультфильм. 9.15 Х/ф «Джокер». 11.00 Вести. 11.10 Вести-Кузбасс. 11.20 Городок. 11.55 Сам себе режиссер. 12.45 Смехопанorama. 13.15 Парламентский час. 14.00 Вести. 14.20 Фильм. 15.05 Х/ф «Черный

квадрат». 17.00 Вести. 17.10 Х/ф «Черный квадрат». 17.40 Лучшие песни. 20.00 Вести недели с С.Брилевым. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 Новогоднее «Кривое зеркало». 00.15 Комедия «Эйс Вентура-детектив по розыску домашних животных». 01.55 Х/ф «Молчаливое бегство».

III программа

7.00 М/с «Жестокие войны». 7.20 Мультфильмы. 8.00 М/ф «Сейлормун снова с нами». 9.10 Каламбур. 9.35 Фигли-Мигли. 10.00 Х/ф «Жандарм женится». 12.00 Мультфильм. 13.30 Школа ремонта. 14.30 Т/с «Энди Рихтер, властелин Вселенной». 15.00 Фигли-Мигли. 15.30 Каламбур. 16.00 Дом-

Каламбур. 16.00 Дом-2. Новая любовь. 17.00 Т/с «Саша+Маша». 18.00 Запредельные истории. 19.00 Д/ф «Неизвестная Сибирь». 19.30 Верю-не верю. 20.00 Секретные материалы «Необъяснимо, но факт!». 21.00 Дом-2. Новая любовь. 22.00 Под знаком зодиака. 22.30 Азбука спроса. 22.35 Шаг за горизонт. 23.10 Телемагазин. 23.15 По полной программе. 23.30 Истории в деталях. 23.50 Т/с «Моя прекрасная няня». 00.25 Т/с «Не родись красивой». 01.25 Хорошие шутки.

**С 18 на 19 января,
на Крещение Господне,**
в 24.00 час. в Никольской церкви состоится праздничная служба.

После службы будет величественное освящение воды.

2. Новая любовь. 17.00 Т/с «Саша+Маша». 18.00 Школа ремонта. 19.00 Деревня дураков. 19.30 Москва: инструкция по применению. 20.00 Секретные материалы «Необъяснимо, но факт!». 21.00 Дом-2. Новая любовь. 22.00 Комеди Клаб. 23.00 Дом-2. После заката. 23.30 «Секс» с Анфисой Чеховой. 00.00 Запредельные истории. 01.00 Т/с «Новые секс-инструкции для девушек». 01.30 Наши песни.

ТРИ года назад на базе Крапивинской средней школы было создано школьное лесничество, которое работает на территории Крапивинского лесхоза (директор В.Н. Суракин) - филиала Кемеровского управления лесами. Руководит лесничеством учительница биологии Раиса Ивановна Клиновицкая, курирует работу главного лесничего лесхоза Валентина Николаевна Бакулина. За школьным лесничеством закреплено 324 га государственного лесного фонда.

Разнообразна и увлекательна работа юных лесоводов: посадка лесных культур и прополка питомника, заготовка посадочного материала и шишк хвойных деревьев, озеленение территории школы и поселка, очистка леса от валежника, очистка и благоустройство родников, огораживание и охрана муравейников, создание уголков природы и экологических троп. За два года лесхоз дал возможность заработать ребятам 30 тысяч рублей. Важно, что ребята не ограничиваются текущими делами, а разрабатывают перспективные планы-проекты лесоустройства территории школы, в частности, сооружения школьного дендрария, зеленой зоны поселка.

Теоретические основы лесоводства школьники изучают на межпредметном курсе «Лесоводство», который преподаёт Раиса Ивановна. По наибо-



РЕЗЕРВ ЛЕСОВОДОВ

лее интересным вопросам учащиеся ведут исследовательскую работу.

С целью пропаганды природоохранных знаний члены школьного лесничества участвуют в проведении школьных и областных мероприятий: декад экологии, акций «Птице-град», «Первоцвет», «Осторожно, ёлочка», выпускают листовки по темам: «Берегите леса от пожара», «Берегите природу».

Участие в конкурсах дает возможность обмениваться опытом, подвести итоги соревнования. В 2004 году юные лесоводы заняли призовое 3 место в области. Осеню прошло-

разумеется, в школьном лесничестве ребята не только работают. Ежегодно лесхоз организует поездки на Губернаторскую ёлку с вручением новогодних подарков каждому участнику, поездки на областные слеты-конкурсы школьных лесничеств, приобрел участникам слета единую форму, необходимые материалы для оформления стендов, альбомов.

Жаль, что учащиеся 9 класса весной покидают школу, и лесничество, но мы уже позаботились о резерве лесоводов: девятиклассники продолжат начатое дело, и о Крапивинском школьном лесничестве услышат не только в области, но и в стране.

11 «а» класс, члены школьного лесничества.

«ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ»

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
МО «Крапивинский район».

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, редакция.

ЗВОНИТЕ: т/факс редактору (246) 2-21-16. сотрудникам, размещение рекламы и объявлений 2-21-02. (За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Гл. редактор С.В. САБУЦКАЯ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-единением издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. т/ф директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

СПОРТ / / **СПОРТ**

В ОБЛАСТИ МЫ – ЛУЧШИЕ!

Огромное разнообразие видов спорта у нас в районной спортивной школе открывает самый широкий выбор для детей и подростков. Можно выбрать то, к чему есть природные склонности и предрасположение, к чему особенно подходит у спортсмена телосложение, физические качества, воля, характер. Думаю, я не ошибусь, если скажу, что фанатичная влюбленность в свой вид спорта, преданность ему – это самое главное, что определяет призвание в спорте.

Для многих детей Крапивинского района спорт стал неотъемлемой частью жизни. Спортсмены принципиально тренируются, и захватывает дух, когда мальчишки и девочки по приезду с соревнований вместе с тренером-преподавателем радуются победам, любуясь грамотами и медалями. Последний месяц ушедшего года положил отличное начало соревновательному году для спортсменов ДЮСШ. Убедитесь сами.

На протяжении нескользких лет В.В. Филоненко, тренер-преподаватель по боксу, поддерживает связь со своим бывшим тренером В.Кузнецовым и старается участвовать во всех первенствах, организованных им. Более 100 человек прибыли показать свою настойчивость и силу на ринге открытого первенства г. Толки и Толклинского района по боксу. И не были бы мы спортсменами, если бы ни разу не занимали пьедестал почета.

В этих боях Кадыров Руслан стал двукратным чемпионом в весе до 52 кг. Князев Дмитрий и Матковский Александр завоевали «серебро». По мнению В.В. Филоненко, если бы ни финансовые проблемы, можно было бы созвать большее число детей, а значит, и больше взять призовых мест. Но проблемы решаемы, перспективы определены.

Следующим триумфом олимпийских высот стало выступление наших знаменитых лыжников-гонщиков на первенстве департамента образования области по лыжным гонкам в г. Кемерово. Сборная команда района, накопив силы на учебно-тренировочных сборах, показала отличные результаты, оставив позади тех, кто раньше был в числе первых.

Всего приняли участие в этом масштабном первенстве 15 городов и районов области. И, подсчитав количество призовых мест, Крапивинский район ока-

ПРОДАМ:

ВАЗ-21063, 1994 г.в. ОТС. Тел. 22-0-45 (Владимир).

* * *

Срочно ВАЗ-21074, 2004 г.в. Двиг. 1,6, 5 ст. КПП, музыка, сигнализация, подкрыльки, обработка, пробег 4 тыс. км,

* * *

Продам или обменяю

дом в п. Крапивинском, ул. Мунгатская, 14 на квартиру в Зеленогорске. Тел.: 22-2-66, 25-8-88.

Коллектив ООО «Арго» выражает соболезнование Шнягину Е. А. по поводу смерти его матери.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу.

Номер подписан в печать 17.01.2006г.

Тираж 2070 экз.
Заказ № 82.